
В Хакасии завершено расследование уголовного дела по обвинению жительницы Усть-Абаканского района в двойном убийстве на почве ревности

Следственными органами ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено уголовного дела в отношении 47-летней жительницы Усть-Абаканского района. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

По данным следствия, обвиняемая расторгла брак со своим супругом в 2019 году. Через несколько месяцев злоумышленница узнала, что бывший супруг сожительствует с другой женщиной, ввиду чего на почве личных неприязненных отношений, возникших из чувства ревности к бывшему супругу, решила совершить его убийство и расправиться с его сожительницей.

Реализуя задуманное, в ночное время 14 февраля 2020 года обвиняемая через незапертую дверь проникла в дом, расположенный по улице Новая, рабочего поселка Усть-Абакан Усть-Абаканского района, где проживал ее бывший 45-летний супруг вместе с 38-летней сожительницей. Женщина прошла в комнату, где спали потерпевшие и, имевшимся у нее ножом, нанесла мужчине несколько ударов в область грудной клетки. После чего, неоднократно причинила женщине ножевые удары в область живота. От полученных телесных повреждений потерпевшие скончались на месте происшествия.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Августа 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1493187>